

新闻稿  
即时发布

## 数码港全新数码科技体验馆开幕

### 为公众提供平台体验前沿科技 推动本港创科应用普及化

香港，2025年4月16日 - 数码港推出全新“数码科技体验馆”（下称“体验馆”），并即日起向企业及公众开放。体验馆提供绝佳平台展示数码港创科企业的优秀成果，大众亦可亲身体验人工智能、区块链及 Web3.0 等最新前沿科技方案如何融入日常生活。通过互动展示及场景化应用，体验馆将带来真实贴身的“探索未来”之旅，体现“科技为民所用”的实质成效。

数码港今日（16日）举行“数码科技体验馆”开幕典礼暨开放日，数字政策专员黄志光莅临担任开幕典礼主礼嘉宾，他表示：“‘数码科技体验馆’是数码港推动科技普及化的另一个重要里程碑，一方面让初创企业展示创科成就，促进创科生态圈的蓬勃发展；另一方面让中小企透过互动展览，了解及体验数码科技如何融入商业运作，提升效率和竞争力。对市民大众而言，可以通过亲身体验健康科技和运动科技等应用方案，加深了解创科对日常生活带来的各样好处。除了市民和中小企之外，‘体验馆’展示的产品及方案亦得到政府部门的青睐，协助优化公共服务。感谢初创企业和创科界的朋友不断创新求变，让各式各样的方案可以通过‘体验馆’这个平台转化落地及应用，从而加速社会各界的数字化转型，为香港数字经济的发展作出宝贵贡献。”

数码港主席陈细明表示：“数码港现时汇聚超过 2,200 间企业，这个充满活力的社群正运用人工智能、区块链、数据科学等前沿技术，积极开发创新的产品及方案。他们当中有众多创新的意念及产品值得被更多人认识，因此我们希望透过‘数码科技体验馆’，为社会各界提供一个探索、体验和应用创新科技的平台，进而提高大众对香港创科发展的关注和了解。同时，也为我们的社区成员提供一个展示实力的平台，为他们创造更多机会。作为香港数码科技枢纽，数码港将继续积极推动创新科技发展，以及促进创新成果的落地应用。”

“数码科技体验馆”采用互动展示设计，让公众能亲身体验创新科技为生活带来的改变。体验馆设有三大展区，分别为“提升效率”、“安全”、“互动体验区”，展示来自 17 家数码港社群企业多项应用人工智能及区块链等前沿科技的产品及方案，涵盖教育、医疗、智慧城市等领域的应用。希望透过促进业界交流，协助企业跨越行业界限，开拓更多创新应用场景。展示的项目包括无限光年的 AI 私人医生平台，支持健康咨询、医疗报告解读及提供个性化的保健建议，助大众以低成本掌握个人健康状况；CertiK 的 Skynet 排行榜，只需数秒即可呈现超过 10,000 个 Web3.0 项目的安全评级，整合链上链下数据，快速掌握项目风险，全方位提升区块链投资的透明度与信任度；大蒜科技研发的「脑动学」智能认知训练平台，将实体道具与系统连接，让认知障碍症患者在简单游戏的同时，能进行认知训练及其后数据分析，在互动体验的过程维持认知健康；XonLabs 推出的 AI 健康管理应用 HealthMaxx，透过智能食物识别及个性化分析，重塑健康追踪体验等。

未来，数码港将持续定期更新体验馆内的展品，以让更多企业能通过此平台展示他们的创意成果，并会筹办各类创科教育活动及行业交流会，携手各界推动创科普及化，促进创科生态圈发展，助力香港发展成为国际人工智能和创新科技中心。

###

请按[此处](#)下载更多开幕礼及数码科技体验馆的图片。



数码港全新“数码科技体验馆”今日正式开幕，并即日起正式向公众开放，让大众可亲身体验前沿科技。



**数字政策专员黄志光**为开幕典礼致辞：“‘数码科技体验馆’是数码港推动科技普及化的另一个重要里程碑，一方面让初创企业展示创科成就，促进创科生态圈的蓬勃发展；另一方面让中小企透过互动展览，了解及体验数码科技如何融入商业运作，提升效率和竞争力。对市民大众而言，可以通过亲身体验健康科技和运动科技等应用方案，加深了解创科对日常生活带来的各样好处。除了市民和中小企之外，‘体验馆’展示的产品及方案亦得到政府部门的青睐，协助优化公共服务。感谢初创企业和创科界的朋友不断创新求变，让各式各样的方案可以透过‘体验馆’这个平台转化落地及应用，从而加速社会各界的数字化转型，为香港数字经济的发展作出宝贵贡献。”



数码港主席陈细明强调“数码科技体验馆”是为了提供一个平台展示数码港社群企业的创新方案，并提升公众对香港创科发展的认识。



“数码科技体验馆”内的互动展品让公众亲身体验人工智能、区块链及其他先进科技如何改变教育、医疗和智慧城市等日常生活的应用。体验馆设有三大主题：“效率”、“安全”及“互动体验”，展示了来自 17 家数码港社群企业的解决方案。

传媒查询，请联络：

**数码港**

姓名：梁咏珊

电话：( 852 ) 3166 3983

电邮：[alisonleungws@cyberport.hk](mailto:alisonleungws@cyberport.hk)

**世联顾问**

姓名：何峻宇

电话：( 852 ) 2114 4976

电邮：[ryan.ho@a-world.com.hk](mailto:ryan.ho@a-world.com.hk)

**关于香港数码港**

数码港由香港特别行政区政府全资拥有，作为香港数码科技枢纽及人工智能加速器，致力赋能产业数字化和智能化转型，推动香港数字经济和人工智能发展，并助力香港成为国际人工智能和创新科技中心。数码港汇聚超过 2,200 间企业，包括 5 间上市公司及 7 间独角兽企业；三分一园区企业创办人来自 26 个国家及地区，数码港企业亦已拓展至全球超过 35 个市场。

数码港以全港规模最大的人工智能超算中心及人工智能实验室为核心引擎，与多间业界领军企业，及超过 350 间人工智能及数据科学初创企业，共同构建完善的人工智能生态圈。数码港亦通过发展人工智能、数据科学、区块链和网络安全等科技集群，赋能多元产业发展，涵盖智慧城市及政务、银行金融、数码娱乐、文化旅游、医疗健康、教育培训、物业管理、建筑工程、运输物流及绿色环保等，并聚集香港最大的金融科技社群。数码港亦获香港特区政府委托，推行概念验证和沙盒计划、数码科技应用资助、行业科技培训及初创企业孵化，推动科技创新研发、转化落地及商业化应用，加速社会业界的数字化转型及智能化升级。

数码港亦是香港主要的创业培育基地，为创业家提供资金及办公空间，连结大型企业、投资者、科技公司及专业服务等庞大伙伴网络，加速企业发展及拓展海内外市场，配合全方位的入驻支持服务、人才引进与培育计划，助力处于不同发展阶段的初创企业，迈向新高，成就非凡。

详情请浏览 [www.cyberport.hk/zh\\_tw/](http://www.cyberport.hk/zh_tw/)。